

Счастье материнства

Благотворительная программа помощи кризисным беременным «Спаси Жизнь!»

История 5

У нас уже была первая – взрослая – девочка. С мужем были очень тяжелые отношения, я его ненавидела, он нам с дочкой не помогал, гулял и т.п. Работала я одна, тянула всех. У мамы была своя личная жизнь. Я подала на развод, решила снимать жилье. Подготовка к процессу развода, поиск жилья, сложности на работе, Новый год... Меня эта суeta поглотила, и я пропустила свои месячные и, как потом показало УЗИ, не одни.

Задержка, тесты – 4 шт., так как с мужем уже и не помнила когда. Подумала: гормоны, рак, ошибка. Хватаю супруга, летим делать УЗИ. Диагноз – беременность 12-14 недель. Я в шоке! Что делать? Мама говорит : делай аборт, муж – рожай, но особо не настаивает: «решай сама».

Было сложно принять решение: проблемы с мужем, денег нет, работы нет, кто поможет? Смятение, бессонные ночи. Мне было тяжело пересилить себя, свои принципы и сделать аборт, но жить в ужасе и нищете с двумя детьми было еще хуже. Позвонила моя лучшая подружка детства, она жила в Лондоне. У нее был сынок двух лет, и она собиралась на Родину. Вот она и поставила точку в моих сомнениях. Она сказала: «Сделаешь аборт – никогда себе не прошибь. У тебя нет никаких аргументов лишить человека жизни. Я тебе помогу всем, рожай!»

И я родила еще одну чудесную девочку, Алису, ей уже 2 годика. Мужа то ли подменили инопланетяне, то ли Бог заменил на улучшенную модель: он всё свободное время с детьми, старается заработать любые гроши, меня обожает. Неужели люди могут так меняться? Вот что значит дети!

Подружка очень помогла, как и обещала. Но, как оказалось, больше нужна была моральная поддержка, нежели финансовая. Сейчас она наша крестная. Мама первый раз в жизни настояла, что будет сидеть в нянях, я нашла новую работу.

Господи, спасибо, что послал мне хороших людей, дал ума и отвел от греха.

Девочки! Женщины! Не делайте аборт! Как сложно и тяжело может быть сначала и как прекрасно, счастливо потом!!!



«Спаси Жизнь!» Благотворительная программа помощи кризисным беременным

www.sos-life.ru soslife@yandex.ru



НЕ СПЕШИТЕ ПРИНИМАТЬ РЕШЕНИЕ, ЦЕНА КОТОРОГО СТОЛЬ ВЕЛИКА

Телефон доверия: 8-800-100-48-77, 8-499-994-48-77 (бесплатно, анонимно)
Разработано Центром пронатальных исследований по заказу Движения «За жизнь» www.rusprolife.ru



СЧАСТЬЕ МАТЕРИНСТВА

Непридуманные истории

История 1

...Я зашла в операционную, легла на стол. Врач отвернулась, она готовила инструменты. Медсестра подошла, чтобы сделать мне наркоз. И тут меня затрясло, я задрожала всем телом, так, что это стало заметно. Медсестра спросила, что со мной. Ей было некогда долго разговаривать, но не спросить она не могла. И тут я поняла, я всё поняла. Я поняла, что никогда, ни за что, ни при каких обстоятельствах, как бы плохи они ни были, не смогу убить своего ребенка. Это выше моих сил. Это невозможно. «Я не хочу», – вот и всё, что я смогла сказать. Я знала: еще мгновение, мне сделают наркоз, и я уже ничего не смогу изменить. Но я успела, я его спасла.

Я вернулась в палату и разрыдалась. Плакала от счастья, что мой ребенок со мной, он тут, я знаю, что он во мне и что он мне благодарен. И я плакала обо всех тех, кто не смог спасти своего. О тех женщинах, что были вместе со мной, и тех, что были раньше меня и будут здесь, на этой кровати, потом.

И тут закричала Наташа. Наркоз проходил, и она уже была в сознании, но пока еще не полностью. И прорвалось то, что она пыталась скрыть от самой себя. Она умоляла вернуть ей ее ребенка, она металась по кровати, порывалась встать и идти за ним. И это, наверное, было самое страшное, что я видела в своей жизни. Плач матери по убитому ею ребенку. Он был нужен ей, но, подчинившись ложным представлениям о том, что правильно, а что неправильно в этой жизни, что важно, а что может подождать, она лишилась его. И не могла себе этого простить.

История 2

Два года назад я тоже собиралась сделать аборт. Причин было много: мне только 18, мужа нет, даже первый курс еще не закончила. Уже записалась. В последний момент передумала. Господи! Как же я сейчас счастлива! У меня чудесный малыш, его папа тоже теперь с нами, хотя уговаривал сделать аборт усерднее всех. Не устаю повторять: «Спасибо Тебе, Господи, что не дал совершить ошибку!» Действительно, многое из того, что казалось неразрешимым, решается само собой.

История 3

У меня было два сына, когда я забеременела в третий раз... отец детей сказал: «Или я – или ребенок! Иди на аборт!»

Сегодня в 10 утра младший сын ушел из дома с приятелем. Где-то после 12 часов вернулся... «Мам, это тебе! Я тебя очень люблю!» – и протянул мне крупную ярко-красную розу... Раздавал какие-то рекламки, заработал 150 рублей... Вспомнила, как 12 лет назад я положила свою ладошку на животик и шепнула: « МАЛЫШ! Я ВЫБИРАЮ ТЕБЯ!!!»

История 4

Как долго я тебя ждала, родной мой, самый любимый на земле человек! Я люблю твои глаза, когда ты просыпаешься, люблю, когда при этом ты смотришь на меня и улыбаешься, глаза синие, самые красивые в мире. А рыжие волосы... Ты как солнышко, я таю, когда твоя рука ложится мне на шею, когда ты берешь мою руку, а еще ты любишь брать мое лицо и тянуть меня к себе, ты не сводишь с меня глаз. Я и без слов знаю, что любишь меня. Я каждую минуту готова повторять, что люблю тебя и не представляю, как я жила без тебя так долго. Я едва сдержала слезы, впервые увидев тебя. Страшно представить, я могла потерять тебя, не зная о тебе. А теперь я жду, жду твоего первого слова «мама».

Потерять тебя я могла, болели сильно низ живота и спина, я не знала про тебя, я ждала, когда мне надо будет сдать необходимые анализы и пройти УЗИ. Не дождалась, долго тянула с лечением, тесты не брала, чтобы до слез опять не расстроиться. Потом решилась... не поверила глазам – это ты, мой долгожданный сыночек! Поспешила встать на учет, ведь я тебя чуть не потеряла. А ты уже большой: тебе было, как мне сказали, 9-10 недель. А когда услышала впервые твое сердцебиение через две недели после того, как узнала про тебя, эмоциям не было предела. УЗИ показало, что тебе исполнилось только 10 недель, а твое крошечное сердечко уже БИЛОСЬ.

Большие проблемы – это не повод, чтобы убить малыша, он дает силы все преодолеть. У нас нет своего жилья, зарплата у папы небольшая, работа сезонная, но летом еще ни разу не оставался без работы, пособие на моего сыночка около 3000, но у меня есть руки, умею вязать, понемногу начала шить. Справимся!

Лишь став мамой, я поняла, как много нежности и тепла таило в себе мое сердце!
Как много слов любви и теплых объятий мне хочется дарить своей малышке! Как сильно хочется прижимать к сердцу свое родное дитя.
Теперь я знаю, что моя кроха делает меня еще более ЛЮБЯЩЕЙ, ЖЕНСТВЕННОЙ, МУДРОЙ!
Она делает меня самым ценным человеком на земле, она делает меня МАМОЙ!

